

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 19/2020**

**ESCLARECIMENTO 01**

(encaminhamento por e-mail no dia 05/11/2020)

**Mensagem do licitante:**

"...

A entrega do ITEM 01 deverá ser parcelada ou entrega única?

..."

**Resposta:**

A entrega do item 01 será feita em até 03 (três) parcelas, conforme necessidade, e solicitação, da Finep.

Quanto aos demais itens não há problema de a entrega ser feita de uma única vez.

Atenciosamente,

Felipe Mazza Mascarenhas

Pregoeiro